

临猗现代农业产业示范区 助农民“土里掘金”

运城晚报讯(记者 刘凯华 樊朋展)当前,临猗县的苹果园进入管理的关键时期,近日,临猗现代农业产业示范区在该县苹果基地北辛乡、鲜桃基地帽阳镇组织水果提质增效技术管理培训,为乡村振兴提供人才保障和智力支持。

“乡村振兴不仅仅要让乡村更美丽,也要抱团发展实现产业振兴,给村民带来经济上的实惠。”临猗现代农业产业示范区农业科创部部长卫永收表示,

此次培训是针对该县万亩老果园更新改造、促进果业高质量发展的一次专业培训。

培训中,运城市果业专家孙秀芹、樊存虎就近期果树修剪、清园、水肥管理、病虫害防治等方面,向广大果农进行实地讲解。在互动交流环节,果农就各自关心的问题踊跃发言,专家耐心回答,现场学习气氛十分热烈。

“去大留小、去强留弱、去旧留新’是咱修剪这类高密度栽植果树的基本原

则。整体来说,就是以疏剪为主,保持中干生长优势。”现场,果业专家一边“咔嚓咔嚓”地修剪着果树,一边用通俗的语言讲授果树维护知识。随着一声声脆响,多余的树枝很快被修剪完。

据介绍,今年,该示范区还将举办6次果业技术培训,从果树品类调整、品种优化、土壤改良等方面入手,以专业知识、科学技术推动现代农业示范性基地的建立,为农民提供多层次、全方位的“保姆式”跟踪服务,助推乡村振兴。

慧眼识骗局 守护“钱袋子” 永济农商银行虞乡支行 拦截一起电信网络诈骗

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)3月21日,永济农商银行虞乡支行成功拦截了一起电信网络诈骗,以实际行动守护了群众的资金安全。

当天,一名年轻女士来到永济农商银行虞乡支行营业厅,神色慌张,坐立不安。“我的账户被冻结了,需要通过这个链接把钱汇过去才能解冻。”说话间,该女士一边慌乱翻着微信,一边催促着该支行工作人员帮她操作。

鉴于目前电信网络诈骗形势严峻,虞乡支行工作人员凭着职业敏感度察觉到异常,于是先耐心安抚该女士,待其情绪稳定后向其了解了事情的始末。原来,该女士接到一个对方自称是公安人员的电话,说她的账户涉嫌参与洗钱案件,涉及金额高达256万元,账户已被冻结,需按对方提供的网址,汇3.3万元过去才能解冻,消除洗钱嫌疑,否则将按洗钱罪论处。

工作人员结合该女士的表述进行了分析,当即判断该女士遇到了诈骗,于是立马劝阻该女士进行汇款,并针对疑点逐一向她解释,告知她此类电信网络诈骗就是诈骗分子假冒公检法工作人员,以“办案”为由诱导群众提供卡号和密码等关键信息进行诈骗。听了工作人员的详细解释后,这位女士意识到自己遇上了诈骗,于是放弃了转账,避免了经济损失。事后,这位女士向该支行工作人员表示感谢。

户外瑜伽 “瑜”悦身心



▲3月29日,一群瑜伽爱好者在市区一露营地练习瑜伽,与大自然亲密接触,在一呼一吸间感知自我,享受片刻的宁静。
记者 白洁 摄

天津市莲池社区 为居民免费洗鞋

运城晚报讯(记者 李爽)3月25日,天津市莲池社区党群服务中心开展学雷锋志愿服务活动,为居民免费清洗鞋子。

活动一开始,就有许多居民拿着鞋子来到社区排队等候。社区工作人员和志愿者尽心为大家服务。居民在等待过程中,向志愿者请教清洗小技巧,现场气氛融洽。

居民杨晓说:“孩子的鞋容易脏,水洗后不易干。社区的暖心服务为我们提供了便利。”

莲池社区负责人表示,社区将进一步开展服务活动,全心全意为辖区群众办实事、办好事、解难题,以社区大家庭守护千千万万小家庭,把党和政府的温暖送到群众心坎上。

我们的节日·精神的家园

清明追思感恩 珍惜幸福生活

——3月31日运城市百名师生
走进河东历史文化展示中心



主办单位:中共运城市委宣传部
运城市文明办 运城日报社
运城市新时代文明实践指导中心
承办单位:运城市第二实验中学
河东历史文化展示中心(河东名人馆)
运城日报传媒有限责任公司

春风行动 市民踏青文化节

时间:4月8日早9:00 地址:北郊天逸公园

主办单位:
中共运城市委宣传部
运城市文明办 运城日报社
运城市新时代文明实践指导中心

承办单位:
运城日报传媒有限责任公司
运城吾悦广场

